

# Los trabajadores del servicio de basuras piden la disolución del comité de empresa

## ORIHUELA

Los sindicatos han convocado una asamblea general para debatir sobre su situación y convocar elecciones

## EVA MOYA

Los trabajadores de las basuras están hartos. Tras denunciar incumplimientos en los pagos, situaciones de inseguridad y deficiencias en las instalaciones, los operarios afirman que estaban intentando mantener una reunión con los distintos responsables implicados, sin éxito hasta ese momento.

Ahora, han decidido dar un paso más y señalan directamente al comité de empresa, manifestando su «profunda preocupación» por la gestión actual que este realiza. «Este malestar se está intensificando en los últimos meses, debido a la percepción generalizada de que el comité no está cumpliendo con su función de representar de manera efectiva los intereses y necesidades de todos los empleados», explican en un comunicado.

Así, detallan que un amplio sector de los trabajadores del servicio de Residuos Sólidos Urbanos (RSU) y Limpieza Viaria (LV) ha expresado su insatisfacción con la falta de comunicación por parte del comité, así como con la ine-



Un grupo de representantes sindicales frente al Prop, tras presentar el escrito. EVA MOYA

ficacia en la gestión de sus demandas laborales. «Sentimos que nuestras voces no están siendo atendidas y que nuestras necesidades no están siendo priorizadas», lamentan los representantes sindicales.

En este sentido, destacan que esta situación ha generado un creciente descontento entre el personal, compuesto de 180 operarios, que consideran que el comité no está actuando como un intermediario eficaz entre trabajadores y empresa. «La falta de transparencia en la toma de decisiones y la percepción de que

no se están abordando problemas clave, como la estabilidad del empleo, las condiciones laborales, la seguridad en el trabajo y la equidad salarial han exacerbado la frustración», explican en el comunicado.

Ante esta situación, los trabajadores han decidido impulsar la convocatoria de una asamblea general para debatir la posible disolución del comité de empresa, así como la convocatoria de nuevas elecciones sindicales si procede: «El objetivo principal de esta iniciativa es restablecer la confianza en la representación

laboral y asegurar que los intereses de todos los trabajadores sean defendidos de manera efectiva». Este proceso, que previsiblemente se llevará a cabo entre los días 28 y 29 de abril, será un trámite que, dicen, «no solo beneficiará a los empleados, sino que también podría tener un impacto positivo en la eficiencia y el clima laboral dentro del servicio». Asimismo, los sindicatos llaman a la participación activa de los trabajadores en este paso, algo que consideran «esencial para construir un futuro laboral más justo y equitativo».

**El Ayuntamiento saca a licitación el asfaltado de viales por 2,3 millones de euros**

## ORIHUELA

E. M.

La Concejalía de Contratación del Ayuntamiento de Orihuela, que dirige Mónica Pastor, ha publicado la licitación del contrato de obras para el asfaltado de viales en el término municipal, atendiendo a la propuesta realizada por la Concejalía de Infraestructuras. Con un presupuesto base de 2,3 millones de euros, IVA incluido, este contrato supone la mayor inversión en asfaltado en el municipio en más de una década. El contrato se ha dividido en dos lotes: El lote 1, dotado con 1.300.000 euros, contempla las actuaciones en el casco de Orihuela y sus pedanías, mientras que el lote 2, con una inversión de un millón, se destina a mejoras en viales de Orihuela Costa.

El concejal de Infraestructuras, Víctor Valverde, ha destacado la importancia de este contrato, señalando que Orihuela no contaba con un plan de asfaltado así desde 2010: «El objetivo es mejorar el estado de los viales en todo el término municipal, incluyendo calles, caminos, aparcamientos y otras zonas de tránsito». El plazo de ejecución de las obras será de 12 meses a partir de la firma del acta de comprobación del replanteo.

# El Mercado Medieval vuelve este fin de semana cargado de novedades

## ORIHUELA

El 25 aniversario de este evento contará con 300 puestos artesanales y un recorrido que estará dividido en tres zonas

## E. MOYA

Ya está todo listo para que Orihuela acoja el próximo fin de semana su tradicional Mercado Medieval. Este mercado de artesanía y sus diversas actividades celebra este año su 25 aniversario, siendo uno de los más grandes de Europa con 2.500 metros de longitud y 300 puestos.

El evento, que tendrá lugar este viernes 28 de febrero, 1 y 2 de marzo fue presentado ayer por la concejala de Festividades, Rocío Ortuño: «Este año vamos a

disfrutar de una edición muy especial, 25 años de historia de este gran evento que cada año congrega a miles de visitantes procedentes de diferentes ciudades, que vienen a Orihuela a disfrutar de tres días de fiesta en un escenario tan emblemático como es nuestro centro histórico».

El 25 aniversario comenzará con la inauguración, prevista este viernes, a las 11.30 h, desde la plaza de Santiago. De esta manera, se modifica el tradicional recorrido para hacerlo en sentido inverso, finalizando en el Rincón Hernandiano. Asimismo, el sábado 1, a las 11.00 h, está programada la salida del pasacalles para llegar al Ayuntamiento de Orihuela, donde se celebrará la tradicional lectura del pregón a cargo de la Armengola 2024, Loli Sánchez, mientras que el domingo 2 habrá también un desfile de

despedida a las 20.00 h por el mercado para dar por finalizado este 25 aniversario. Entre las novedades, también destaca la villa de las Brujas en la plaza de Santiago, así como animación, música y espectáculos totalmente renovados «para que la experiencia por nuestras calles sea más envolvente que nunca», explica Ortuño.

La distribución de los puestos a lo largo de todo el recorrido del mercado estará dividida en tres zonas (judía, cristiana y árabe). La zona 1 se establecerá desde la plaza de Santiago hasta López Polozas y Colón; la zona 2, desde la calle Mayor hasta la plaza Santa Lucía y Dr. Don Jaime Sánchez; y, finalmente, la zona 3 abarcará desde Santa Lucía hasta el Rincón Hernandiano.

Durante los tres días, los asistentes y visitantes podrán dis-



Ortuño y Vegara presentan el cartel del 25 aniversario del mercado. E. MOYA

frutar de puestos tradicionales de artesanía, alimentación y tabernas medievales, contando también con la participación de la Asociación de Fiestas de Moros y Cristianos Santas Justa y Rufina, a través de las diferentes comparsas, que también instalarán sus propias tabernas en la plaza Santa Lucía. Del mismo modo, como cada año, el mercado contará también con una taberna apta para personas celíacas, a través de la participación de la Asociación de Celíacos de la Comunidad Valenciana (Acecova), situada en la pla-

za de la Soledad.

Además, se habilitará un punto violeta en la plaza de Ramón Sijé, así como diferentes aparcamientos disuasorios, ubicados en Los Huertos, detrás del Centro de Salud Álvarez de la Riva, carretera de Hurchillo y carretera de Beniel.

Asimismo, la Concejalía de Turismo ha habilitado un servicio especial de autobuses gratuitos, que conectarán la costa con el centro durante el fin de semana del mercado, con el fin de que los vecinos de la costa puedan vivir la experiencia medieval.